

荥阳首次对货运源头超载行为进行处罚

10月18日,荥阳市交通运输局执法所对荥阳2家石材企业违法装载行为开出《违法行为通知书》,这是治超新政实施以来,荥阳市交通运输局执法所首次对货运源头超载行为进行处罚。

18日上午,荥阳市交通运输局执法所根据市交警大队治超中队抄告的违法信息及其提供的违法证据,对10台违法超载运输车辆的装载源头企业进行核查。经核实,除外地企业继续抄告所属地处理外,其中4台违法车辆分别出自荥阳2家重点货运源头企业,“为货运车辆超标准装载放行”违法事实成立,对此,荥阳市交通运输局执法所依据《河南省治理货物运输车辆超限超载办法》(河南省人民政府令154号)第三十四条,责令2家违法货运源头企业立即



对超载行为进行处罚

整改,并对其开具《违法行为通知书》,于当日送达。

据荥阳市交通运输局执法所工作人员介绍,该所将继续加大重点货运源头企业的日常监控、巡查,对多次发生违法装载行为的企业将进行24小时重点监管,切实做好治超工作的源头管理。

■新闻1+1

荥阳明确五处治超卸货场

为严格执法,规范超限超载货物卸载,加大对货车超限超载行为的打击力度,根据《超限运输车辆行驶公路管理规定》《河南省治理货物运输车辆超限超载办法》规定,结合荥阳治超工作实际,确定G310线沈洼卸货场、S315线南张寨卸货场、G234线三山河卸货场、X032线楼李卸货场、Y001线牛口峪卸货场为荥阳市指定治超卸货场。

荥阳时报 王世端
通讯员 韦甜甜

荥阳运管局流动执法车亮相高铁郑州西站

近日,为切实维护好高铁郑州西站站前广场出租车候车区待客秩序、帮助工作人员有效解决因没有办公场所面临的各类困难,荥阳道路运输管理局的流动执法车进驻郑州西站。该执法车配备了简易办公桌、座椅、监控视频、电脑等设备,有效地解决了郑州西站执法人员的办公场所问题,同时也为外地乘客咨询乘车路线提供了方便。

据荥阳道路运输管理局工作人员介绍,流动执法车的进驻改善了办公条件,加强了站前广场客运市场的管理,为旅客营造规范有序的乘车环境,真正让出租车行业成为荥阳一道流动的风景。

荥阳时报 王世端 通讯员 赵庆

“爸爸、妈妈,我爱您!”

王村三小举行感恩报告会



学生们与老师紧紧相拥

为了激发学生努力学习和感恩父母、感恩老师、感恩社会的热情,端正学生的学习态度,帮助学生树立正确的世界观和人生观,10月17日,王村镇第三小学邀请善朝教育集团全国巡讲团走进校园,做了一场“让爱你的人为你自豪”大型感恩教育报告会,全校师生和家长共1000余人共同聆听了演讲。

本场报告会演讲人黎洪仲老师是中国善朝教育集团高级讲师,青少年学习生涯规划导师,中国学生心理成长网首席培训师。他的励志报告主题突出,充满激情,令人震撼,催人泪下,通过一个个精心设计的环节,创设浓郁情境,做到演讲人与学生、老师、家长互动,将立德树人、公德培养、感恩励志推向高

潮。黎老师感人至深的激情演讲,让所有在场的听众都沉浸于感恩的激动中,默默深思,纵情流泪,情感得到了一次升华,心灵得到了一次洗礼。“倾诉感恩”的互动环节将报告会推向高潮,学生们再也抑制不住内心的激动,他们拥抱了自己的父母,拥抱了班主任老师,迫不及待地向父母、老师表达自己的内疚、感激之情,同学们齐声高呼:“爸爸、妈妈,我爱您!”“老师,您辛苦了!”全场师生、家长无不为此场面热泪盈眶。感恩父母,感恩老师,成为全场的共鸣。

此次感恩教育报告会有力改善了学生、家长、老师和学校之间的四维关系,使学生更加理解老师、理解家长,懂得做人,使家长重新认识自己的教育之道,使老师重新找回教育激情和梦想,同时对于学校的德育工作开展起到了良好的促进作用。王村镇第三小学将以此次感恩教育报告会的成功举办为契机,进一步开展多种形式的感恩教育,让每一个孩子都怀着一颗感恩的心,积极地去面对生活,让人文的光彩照亮和谐校园。

记者 姚辉常 通讯员 郑玉东 文/图

荥阳市高标准完成计算机示范站点建设

“计算机示范站点建成后,我们村软籽石榴种植、管理、销售更加方便快捷了。”荥阳市高村乡刘沟村第一书记候海华高兴地说。记者了解到,为进一步提高远程教育终端站点的建、管、学用水平。近日,荥阳市积极行动,高标准完成13个计算机示范站点建设工作,受到党员干部群众一致好评。

计算机示范站点建设即将“机顶盒+电视机”传统站点升级改造为“计算机+投影仪”的计算机升级站点。为高质、高效完成站点建设工作,该市高度重视,选拔远教工作基础好、组织学习利用率高、村(社区)党组织书记重视的远程教育终端站点作为计算机升级站点,严格按照“三高三规范”(组织收看率高、设备利用率高、知识应用率高,播放场所规范、设备存放规范、管理制度规范)要求进行计算机示范站点建设。

荥阳时报 王世端 通讯员 张平 车娜

■商业资讯

一汽丰田双星耀世 汽车营销“神来之笔”

9月28日,一汽丰田积攒的“大招儿”终于释放,“双星耀世·喜从天降”新VIOS威驰、新COROLLA卡罗拉双车上市发布会在“山水甲天下”的广西阳朔举行,先抛开堪称惊艳的两款新车,仅双车上市会本身,就足够震撼,一汽丰田的创新营销,玩得越来越“6”。“双星耀世”不仅是比喻,更成了现实,VIOS威驰和COROLLA卡罗拉成为了遥远太空中两颗小星星的名字。与此同时,一汽丰田也让“喜从天降”拥有了新内涵,并通过为1000名消费者准备1000颗星星,利用H5的“千人摘星”活动,这1000颗星星最终以消费者的名字命名,让消费者真正感受到双车上市、双星耀世的喜悦。这也契合了新VIOS威驰及新COROLLA卡罗拉将通过更高的商品力及更高的性价比给消费者带来更多喜悦的愿景。

潮流一派 骏派A70“戏水”三部曲

都说A级车市场是“红海”,且看9月21日刚刚上市的骏派A70如何“海中戏水”。

冲浪 造型要酷:骏派A70造型由意大利顶级设计团队与中国一汽设计团队联合操刀。动态流体造型风阻系数高,冲击力强。飞翼型鹰眼前大灯,与电镀亮条装饰纺锤前格栅融为一体。LED光导后尾灯,科技感十足。

远航 空间要大:骏派A70空间方面超同级车型15%,车身高宽4610mm/

CROWN 皇冠,不仅仅是代步工具

伴随着汽车保有量的迅速提升,我国的汽车文化正在形成。汽车,尤其是高级车消费者,越来越看重品牌形象。曾有专家说一个好的品牌,需要有三品:品质、品位、品格。27年,一辆CROWN皇冠,伴随着一位父亲从壮年到暮年,从职场征战到

叫好又叫座 新K3“票房”口碑双丰收

在车市竞争最为激烈的金九赛季,哪款车型能脱颖而出呢?自然是东风悦达起亚中级车畅销爆款新K3。在刚刚过去的9月,新K3大卖18464台,缔造车市的票房佳绩。新K3更为简约的线条勾勒出了更为大气、稳重的整体观感。车身侧面设计更加运动、硬朗,尤其是

1790mm/1500mm,轴距2630mm。车身短前悬,长后悬,呈前低后高姿态;A柱前移C柱后移,增大驾乘舱空间,同时行李箱容积增至450L以上。

舵轮 操控要强:前麦弗逊式独立悬架+后扭力梁式半独立悬架的德系经典悬架,底盘稳定。1.6L自然吸气发动机,搭配5速手动和爱信原装进口第二代6速手自一体变速箱,综合油耗仅为6.1升/百公里。

安度晚年;见证着一个儿子的出生、成长,从幼稚懵懂到成熟稳重。时间和品质,一起成就了一个家庭的美好。正是这样一个个普通的小确幸,一代代的超越传承,汇聚到皇冠的历史中,丰富了它的内涵,成就了它的独一无二。

侧面下方曲线设计,像人鱼线一样显示出新K3的健美身材。配置方面,新K3配备8英寸液晶导航,搭载UVO系统,整合“百度Car life”和“UVO服务”功能。动力方面,新K3拥有1.4T及1.6L两种动力总成。新K3这部叫好又叫座的车市大片,还不快去一睹为快!

坐拥新K2 操控随心 节能制霸



在喧嚣的时代里,谁不渴望随心所欲操控,谁不渴望享受新鲜空气与湛蓝的天空。东风悦达起亚新K2,拥有随心所欲的操控性能、傲视群雄的驰骋动力、完美贴心的节能技术,全方位满足消费者的驾驭需求。只要坐拥一部新K2,即可享受舒适、绿色的汽车生活。东风悦达起亚新K2凭借操控随心的性能,节能环保的配置跃然登场,在细分市场取得了销量与口碑的双丰收。在未来的中国汽车消费市场,勇于突破的新K2必将引领新的潮流与趋势。